

## Подкомиссия по политике трехстороннего формата «Узбекистан-США-Афганистан» приветствовала решение о проведении первого раунда межафганских переговоров в г.Дохе



Сегодня посредством видеоконференцсвязи состоялось первое заседание Подкомиссии по политике трехстороннего формата «Узбекистан-США-Афганистан», сообщает корреспондент ИА «Дунё» со ссылкой на МИД.

Делегации возглавили заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан Фуркат Сидиков, заместитель помощника государственного секретаря США по Афганистану Нэнси Джексон, заместитель министра иностранных дел Исламской Республики Афганистан Мирвайс Нааб.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы установления мира в Афганистане и роль Узбекистана в данном процессе, укрепления политического диалога между сторонами, расширения сотрудничества в области прав человека, религиозной свободы, торговли людьми.

Отмечена важность наращивания двусторонних торгово-экономических связей, ускорения реализации транспортно-коммуникационных, инфраструктурных и инвестиционных проектов, содействия скорейшему восстановлению экономики Афганистана.

Стороны подчеркнули необходимость разработки и практической реализации Всеобъемлющей программы мира для Афганистана, которая должна быть подготовлена на основе консолидированных регионального и глобального подходов. В этом плане еще раз констатирована концептуальная значимость Ташкентской декларации, принятой по итогам Международной конференции по Афганистану в марте 2018 года в столице Узбекистана.

Участники встречи приветствовали решение о проведении первого раунда межафганских переговоров в г.Дохе (Катар). Узбекская сторона выразила готовность к организации одного из последующих раундов переговоров в г.Самарканде.

В рамках заседания стороны также рассмотрели другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

***Источник***